



PINAULT

COLLECTION









EXPOSITION IRVING PENN

À LA VILLA ROCHES BRUNES

Irving Penn (1917-2009), reconnu comme l'un des maîtres de la photographie au 20ème siècle, est admiré pour ses images de mode iconiques et pour ses remarquables portraits d'artistes, d'écrivains et de célébrités qui ont marqué le panorama culturel de son temps. Irving Penn est avant tout un photographe de studio, où il ne s'encombre d'aucune fioriture, aucun décor : un ancien drap de théâtre, un tabouret ou tout au plus un fauteuil recouvert d'un lourd tissu décati, voilà tout ce qu'Irving Penn met à disposition des personnalités qu'il photographie. C'est grâce à cet exercice de dépouillement, presque minimaliste, que le photographe saisit ses sujets.

L'exposition sera ouverte du 11 juin au 1er octobre 2023, tous les jours sauf le lundi, de 11 h à 19 h.

Tarif plein : 6 € / Tarif réduit : 4 € Tarif plein : 6 € / Tarif réduit : 4 € Visites guidées de l'exposition :

En juin et septembre : Les vendredis, samedis et

dimanches à 15 h

En juillet et août : tous les jours sauf le lundi à 15 h Tarif : 3 € (en plus du droit d'entrée de l'expo)





VILLA ROCHES BRUNES

1 ALLÉE DES DOUANIERS
35800 DINARD













EXPOSITION IRVING PENN

À LA VILLA ROCHES BRUNES

Traversant les soixante années qui constituent la carrière d'Irving Penn, l'exposition est une galerie des visages de ceux et celles qui ont incarné une grande partie de la création du siècle dernier: peintres, chorégraphes, musiciens, architectes, cinéastes et écrivains...



Irving Penn - Josephine Baker, 1964 © Condé Nast - Pinault Collection



PINAULT

COLLECTION

Irving Penn - David Bowie and Iman, 1994 © Condé Nast - Pinault Collection



Irving Penn - Ballet Theatre, 1947 © Condé Nast - Pinault Collection

VILLA ROCHES BRUNES

1 ALLÉE DES DOUANIERS
35800 DINARD